

因为酒驾被拘留,家中老小放不下;民警表示定帮忙,人性执法感动他 严惩酒驾是原则 帮他一把也应当



昨日上午,民警前往医院探望曹某家人。



拘留所内,民警转告曹某家人的叮嘱。

□记者 张喜逢 通讯员 潘华武 郭红胜 文/图

抽血检测、讯问、罚款、拘留……惩戒酒驾者,执法部门不会手软。不过,今天晚报要讲述的,是一个执法部门依据客观情况人性化执法的故事——一个关于原则和温情的故事。

【心虚】 酒驾者向民警坦白

本月22日21时许,东交巡防大队民警在环城北路北关岗夜查酒驾时,注意到了一辆摩托车——摩托车摇来晃去,驾驶者几乎要掉下车子。

民警在询问摩托车司机曹某时,他一直不摘下头盔。民警靠近时,他还有意闪躲。民警注意到,曹某身上散发着很大的酒气。

最终,曹某向民警坦白:“别再问我了,我刚才喝了半斤白酒,下次不敢了!”

经抽血检测,曹某属醉酒驾驶。按照相关法律规定,对其应处罚款并拘留。

【心忧】 进了拘留所,家里老小咋办?

23日4时许,民警依法办理完相关手续,驱车带曹某至市拘留所。

在踏进拘留所大门的那一刻,一直一语不发的曹某突然哽咽着告诉民警:“我心里有点事儿放不下,不知道你们能不能帮我。”

原来,38岁的曹某无稳定工作,靠打零

工生活。他年迈的父亲因病无法自理生活,2岁的孩子也需要照顾。本来,照顾老人、小孩的工作由妻子承担,但几天前曹某的岳父因病住院,妻子和他又要轮流到医院照顾。

当晚,曹某打算喝点儿酒解解乏,然后骑摩托车去医院跟妻子“换班”。

曹某告诉民警他实在放心不下家里:“我被拘留15天,一家老小该咋办?”

【心安】 民警答应帮助照料老人

昨日9时许,东交巡防大队副大队长张洪亮等人前往市中心医院探望了曹某的岳父。

民警向老人解释了有关情况后,老人表示理解:“孩子犯了法,就该受到应有的处罚。家里就算有再大的事儿,也不能违法!”

临走前,民警留下联系电话并叮嘱曹某家人:“这段时间,家里有困难尽管打电话,能帮的我们应当帮、一定帮。你们安排妥当了,他(曹某)才能安心接受教育。”

曹某的妻子告诉我们,她知道丈夫因酒驾被拘留后,一直不知道怎么跟老人说。没想到,民警专程赶到医院解释,这让一家人都很感激。现在,亲戚朋友都来帮忙了,希望丈夫能放心,好好接受教育。

昨日10时20分,民警到拘留所见曹某,将其岳父及妻子的嘱托转达给他。

曹某得知家中老人已被妥善安排,而且还能得到民警帮助,心完全放了下来。他懊悔地说:“没想到你们这么上心,说啥以后都不酒后驾车了,不然太对不起你们!”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

上月,9429辆新车挂牌 同比减少近两成

□记者 武逸民 实习生 王勇

1月以来,特别是春节后,前来挂牌的新车明显减少。

据了解,截至去年年底,我市机动车保有量已达77万余辆,其中私家车66万余辆。

业内人士分析,导致新车挂牌量减少的原因有车购税优惠政策取消、油价不断上调导致养车费用增加等。

■跟踪报道

昨日,记者再次联系身处新西兰基督城的洛阳人沈乐 余震不断,生活受影响不大

□记者 李砾瑾

者身份尚未确定。尽管地震已经过去了两天多时间,但沈乐说当地仍时有余震发生。

沈乐说,昨日部分大超市已恢复营业,部分加油站也恢复了营业,只是个别种类生活用品有些短缺。考虑到震后一些居民的生活会受影响,政府已在一些地点设立了免费的食品、饮用水供应点。沈乐说,他家的生活受影响不算太大,暂时不需要领取政府发放的食物。

不过,沈乐仍有担心:当地一周发一次工资,如果一个月后仍然不能恢复工作,生活可能就要受影响了。

沈乐说,目前主要救援力量仍在搜救幸存者,生活设施的恢复需要时间。地震后,排水系统损坏较为严重,当地政府已号召大家采取节水措施,减轻排水系统的压力。

招聘启事

洛阳日报报业集团因事业发展需要,面向社会公开招聘5名报纸组版员。

要求:全日制大专以上学历,设计类、美术类相关专业,熟练掌握Photoshop、Coreldraw等相关设计软件,年龄在27岁以下,相貌端正,身体健康,能适应长期夜班

工作。

报名时请携带身份证件、毕业证、设计作品等材料及1寸彩色照片一张。

报名时间:2月27日 9:00至17:00

报名地点:新区开元大道218号报业大厦二楼大厅

